

**ERRATUM**

In the case report by Kobayashi et al. (*Kitakanto Med. J.* **57**, 251-254), the date of receipt was incorrect. It should have been May 31, 2007.